

## خارج از گود

## حذف سپاهان از لیگ‌های آسیایی با فرمول جدید

فرمول جدیدی که از سوی مستولان چند باشگاه ارایه شده، احتمال حذف سپاهان از بین نمایندگان فصل آینده فوتبال ایران را تقویت کرده و استقلال، پرسپولیس و تراکتور را راهی لیگ‌های آسیایی خواهد کرد.

به گزارش مهر، رقابت‌های بیست‌ونجمین دوره لیگ برتر فوتبال ایران پس از هفته بیست‌وسوم، به دلیل حمله دهمین متخاصم صهیونیستی – آمریکایی، متوقف شد تا تیم ملی ایران تمرینات خود را با حضور بازیکنان داخلی برای حضور مقتدرانه در جام جهانی ۲۰۲۶ آغاز کند. در همین حال، سازمان لیگ در تلاش است با تعیین فرمولی مشخص، تکلیف قهرمان، سهمیه‌های آسیایی و همچنین تیم‌های سقوط‌کننده را روشن کند.
این فرمول باید با شرایط تیمداری باشگاه‌ها در فصل آینده نیز همخوانی داشته باشد؛ چرا که بسیاری از تیم‌ها برای ادامه فعالیت خود ناچار به کاهش هزینه‌ها هستند. این موضوع می‌تواند بر نحوه انتخاب نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های آسیایی نیز تأثیرگذار باشد.
در صورتی که کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) با تعیین نمایندگان بر اساس ادامه مسابقات موافقت نکند، معرفی نمایندگان ایران باید طبق زمان‌بندی قبلی، تا دهم خردادماه انجام شود.
مستولان سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال با پیشنهاد چند باشگاه مبنی بر بررسی نتایج بازی‌های رودرو برای تعیین جایگاه نهایی تیم‌ها روی‌رمو شدند. بر اساس این پیشنهاد، همانند شرایط تعیین قهرمان در برخی لیگ‌ها، نتایج بازی‌های مستقیم میان تیم‌های مدعی ملاک قرار گیرد تا تیم‌هایی که عملکرد بهتری داشته‌اند، سهمیه حضور در لیگ نخبگان آسیا و لیگ قهرمانان آسیا ۲ را کسب کنند. بررسی این آمار نشان می‌دهد استقلال، پرسپولیس و تراکتور در چنین فرمولی شانس بیشتری برای حضور در آسیا خواهند داشت. این در حالی است که سپاهان در دیدارهای مستقیم مقابل رقیب سنتی خود نتایج ضعیفی کسب کرده و در دقیقه‌های آخری این فرمول، شانس کمتری برای کسب سهمیه خواهد داشت. سپاهان، مانند بسیاری از تیم‌های صنعتی، با مشکلات مالی جدی روبروست و حتی برای دریافت مجوز حرفه‌ای نیز با چالش‌های مواجه شده است.

## سپاهان و سپاهان‌نوبن آماده بازگشت به لیگ بر تر هندبال

با اعلام زمان ازسرگیری لیگ برتر هندبال مردان پس از وقفه ناشی از جنگ تحمیلی سوم، دو نماینده اصفهان با شرایطی متفاوت به هفته‌های پایانی بازی‌گردنه سپاهان برای نزدیک شدن به صدر می‌چنجد و سپاهان نوبن به‌دنبال پهبود جایگاهش است.

وقتی‌که در پی آغاز جنگ تحمیلی سوم توسط رژیم‌صهیونی-آمریکایی علیه ایران در روند برگزاری سی‌وهشتمین دوره لیگ برتر هندبال مردان باشگاه‌های کشور ایجاد شده بود، اکنون با تعیین زمان جدید مسابقات به پایان رسیده و تیم‌ها با آستانه بازگشت به رقابت قرار گرفته‌اند. بر اساس برنامه اعلام‌شده از سوی کمیته مسابقات، شش هفته پایانی این رقابت‌ها از ۲۷ اردیبهشت تا پنجم خرداد به‌صورت متمرکز و به میزبانی استان کرمان برگزار خواهد شد؛ تصمیمی که می‌تواند سرنوشت قهرمان فصل را در بازی‌های فشرده مشخص کند. در این میان، نگاه‌ها به اصفهان بیش از هرچیز به عملکرد دو نماینده این شهر دوخته شده است، تیم‌هایی که هر کدام با اهدافی متفاوت پا به ادامه مسابقات می‌گذارند. سپاهان اصفهان که تا پایان هفته شانزدهم با ۲۴ امتیاز در رده چهارم جدول قرار دارد، همچنان یکی از مدعیان جدی محسوب می‌شود. فاصله امتیازی این تیم با صدر جدول قابل‌جبران است و فشرده‌ی مسابقات متمرکز می‌تواند فرصت مناسبی برای شاگردان این تیم باشد تا با یک روند موفق، خود را به جمع تیم‌های بالای‌جدول نزدیک‌تر کنند.
وقفه ایجادشده، اگرچه ریتم مسابقاتی را مختل کرد اما می‌تواند به‌عنوان فرصتی برای بازسازی و آماده‌سازی مجدد این تیم تلقی شود. در سوی دیگر، سپاهان‌نوبن اصفهان با ۱۱ امتیاز در رتبه هشتم جدول قرار دارد تیمی که بیش از آن‌که به کورس قهرمانی فکر کند، به‌دنبال تثبیت جایگاه و بهبود رتبه خود در جدول است. برای این تیم، برگزاری متمرکز مسابقات می‌تواند هم تهدید و هم فرصت باشد. تهدید از جهت فشرده‌گی بازی‌ها و فرصت از منظر امکان جبران سریع نتایج گذشته. نکته قابل‌توجه در بازگشت لیگ، تأثیر وقفه ناشی از شرایط جنگی بر وضعیت تیم‌هاست. توقف چند هفته‌ای مسابقات، علاوه‌بر مسائل فنی، شرایط روحی و روانی بازیکنان را نیز تحت تأثیر قرار داده و حالا تیم‌هایی موفق‌تر خواهند بود که بتوانند سریع‌تر به شرایط مسابقه بازگردند.

در جدول رده‌بندی، استقلال کارزون با ۲۹ امتیاز صدرنشین است و سایپا تهران و مس کرمان به ترتیب با ۲۷ و ۲۶ امتیاز در تعقیب این تیم قرار دارند. همین نزدیکی امتیازات در بالای جدول، اهمیت هر مسابقه در هفته‌های پایانی را دوچندان کرده است. با این شرایط، نمایندگان اصفهان در حالی آماده حضور در ادامه لیگ می‌شوند که سرنوشت فصل در فاصله‌ی کوتاه و در قالب رقابت‌های متمرکز رقم خواهد خورد و هر امتیازی می‌تواند مداخلات جدول را دست‌خوش تغییر کند و جایگاه نهایی تیم‌ها را تعیین سازد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

سه شنبه ۲۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ | **سال بیست‌و دوم** = شماره ۵۴۰۲



## دغدغه این روزهای اهالی فوتبال ایران؟

## مسافر جام جهانی باشیم یا نه؟

در دنیای فوتبال «جام جهانی» فراتر از یک مسابقه ورزشی است و در واقع به‌عنوان نماد عزت ملی و نقطه اوج توانمندی فنی و مدیریتی یک کشور در عرصه فوتبال شناخته می‌شود. تیم ملی ایران نیز از چنین قاعده‌ی مستثنی نیست. به گزارش ایسنا، در دنیای فوتبال «جام‌جهانی» فراتر از یک مسابقه ورزشی است و در واقع نماد عزت ملی و نقطه اوج توانمندی فنی و مدیریتی یک کشور در عرصه فوتبال است. تیم ملی ایران نیز از چنین قاعده‌ی مستثنی نیست و با اینکه شاگردان قلمنوبی با شایستگی تمام مجوز حضور در جام‌جهانی ۲۰۲۶ را به‌دست آوردند، برای حضور در این رقابت با چالش‌های بسیاری روبرو شدند.

آنچه امروز میان اهالی فوتبال از کادر فنی تا هواداران موحی از تردید و دغدغه را ایجاد کرده است، یک سوال بنیادین را مطرح می‌کند: «یا امکان حضور در جام جهانی برای تیم ملی ایران وجود دارد؟» این پرسش، نه از روی بدبینی، بلکه برآمده از رفتارهای غیرحرفه‌ای آمریکا و سکوت بی‌معنی فیفاست. از نظر فنی تیم کشورمان با چند دغدغه‌بزرگ روبروست.

از یک‌سو نداشتن بازی‌های تدارکاتی در سطح استاندارد، به‌ویژه در شرایطی که رقیب‌های با دقت و برنامه‌روی آمادگی خود کار می‌کنند و از سوی دیگر تعطیلی لیگ برتر به‌دلیل جنگ تحمیلی رضمان که به پایین آمدن سطح فنی و کیفی ملی‌پوشان ایران دامن زده است دست به‌دست بکدیگر داده‌اند تا اهالی فوتبال چندان به موفقیت تیم کشورمان در جام‌جهانی خویش نباشند، این در حالی است که پس از مشخص شدن قرعه تیم ملی هم‌گروه شدن شاگردان قلمنوبی با نیوزیلند، مصر و بلژیک بسیاری از فوتبال‌فروشان رویای صعود از مرحله گروهی را در سر پروراندند.

در عرصه بین‌المللی نیز سایه سنگین سیاست‌ها بر سر فوتبال ایران سنگینی می‌کند. برای نمونه صادر نشدن ویزا یا تهدیدهای بازیکنان ایران توسط ترامپ و از همه مهم‌تر سکوت فیفا برابر این رفتارها موجب شده است حضور ملی‌پوشان کشورمان در بازی‌های جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. به طوری که فوتبال ایران بر سر دو راهی رفتن یا نرفتن به جام‌جهانی ۲۰۲۶ قرار گرفته است و با برگزاری میزگردی با حضور رسول کریمکندی، کارشناس فوتبال، محمدرضا ساکت و مدیر فوتابلی کشورمان به بررسی همه‌جانبه این سوال پرداخته ایم.

### جام‌جهانی ویتربین فوتبال است

رسول کریمکندی، کارشناس فوتبال کشورمان با اشاره به شرایط تیم ملی برای حضور در جام‌جهانی اظهار کرد: بدون تردید به‌دلیل شرایط جنگی نباید انتظار داشت عموم مردم آنچنان که باید و شاید به فوتبال و حتی جام‌جهانی فکر کنند. در سه دوره جام‌جهانی به‌عنوان بازیکن و میهمان حضور داشته‌ام؛ بر اساس این تجربه باید بگویم که رقابت‌های جام‌جهانی ویتربین بزرگ فوتبال جهان است و تمام کشورها تلاش می‌کنند در این تورنمنت حضور داشته باشند، چراکه از زوایای مختلف همه‌چیز دیدنی‌تر است. اینکه به این دوره از مسابقات برویم یا نرویم تصمیمی است که سیاستمداران باید درباره آن نظر نهایی را دهند. اما باید این موضوع را در نظر گرفت که قرار است به جایی برویم که باشکافتات متعددی روبرو خواهیم شد.

او افزود: فدراسیون فوتبال ۱۰ شرط را برای حضور در این دوره از رقابت‌های جام‌جهانی در نظر گرفته است. اما باید به این توجه کرد شرایط این دوره با جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر متفاوت است؛ قطر در مشث ما بود و همه‌چیز مطابق با میل ما جلو رفت و کشور میزبان نقطه نظرات فدراسیون را اجرائی کرد. در آمریکا همه‌چیز متفاوت است و این کشور در تمام خواسته‌های ما حرکت نخواهد کرد. حواشی پیش آمده برای تیم ملی فوتبال بانوان در استرالیا ثابت می‌کند. شاگردان قلمنوبی در جام‌جهانی ۲۰۲۶ کار دشواری خواهند داشت. با این وجود اگر بخشی از شروط ما پذیرفته شود، راحت‌تر می‌توانیم اعزام شویم، البته شروط فدراسیون آنچنان که باید و شاید مورد پذیرش کشور میزبان و فیفا نیست.

### اد در جام‌جهانی ۲۰۲۶ شرایط پیچیده و حساس تر است

کارشناس فوتبال کشورمان تصریح کرد: در هر صورت اگر قرار است تیم ملی در بازی‌های جهانی حضور پیدا کند، بازیکنان ما باید آماده هرگونه برخوردی باشند و حتی بدانند این امکان وجود دارد که در هتل آرامش نداشته باشند یا در زمین مسابقه علیه آن‌ها شعارهایی سر داده شود. برای نمونه در جام‌جهانی فرانسه در خلال میان ایران و آمریکا برخی از وطن‌فروشان حواشی را ایجاد کردند که البته با واکنش پلیس همراه بود.

وی ادامه داد: در جام‌جهانی ۲۰۲۶ شرایط پیچیده و حساس‌تر است و بازیکن باید بدانند در این دوره از مسابقات باید آرامش خود را حفظ کنند. هیچ‌کدام از بازی‌های این دوره جای دعوا نیست؛



چراکه هر رفتار هیجانی به ضرر تیم کشورمان خواهد بود. در واقع شاگردان قلمنوبی باید رفتار و بازی حرفه‌ای از خود ارائه دهند.

### کام برای صعود شرایط ایده‌آلی نداریم

او درباره حضور ایران در گروه G بیان کرد: برخی فکر می‌کنند تیم ملی ایران در گروهی قرار دارد که صعود از آن بسیار آسان است، اما من اعتقاد دارم گروه تیم ملی آسان بسیار سخت است؛ چراکه در حال حاضر تیم کشورمان هیچ مسیر درستی را طی نکرده است. رقابت‌های لیگ برتر به‌دلیل جنگ تحمیلی رضمان تعطیل شد و بازیکنان از شرایط مسابقه دور ماندند، بازی‌های تدارکاتی مناسب انجام ندادیم و تنها دیدار درون‌تیمی برگزار کردیم، از سوی دیگر تیمی از بازیکنان تیم ملی لژیونر هستند و اگر کارهای فنی و تاکتیکی را بخواهیم مرور کنیم زمان‌بر است. بدون تردید نمی‌توان تاکتیک ویژه‌ای را در این مدنته بازیکنان دیکته کرد. تمام این موارد دست به دست یکدیگر می‌هد تا متوجه شویم با اینکه گروه آسانی داریم، اما از شرایط ایدئالی برخوردار نیستیم.

### کام به‌دلیل نتیجه‌گرایی از جوان‌گرایی ترسیدیم

کارشناس فوتبال کشورمان درباره حواشی دیگری که امکان دارد گریبانگیر تیم ملی شود، اضافه کرد: امکان دارد برای برخی اعضای تیم ملی و بازیکنان ویزا صادر نشود یا حتی کشور میزبان حاشیه‌ای جدید علیه تیم ملی ایجاد کند و شرایط روحی بازیکنان را به هم بریزد، بنابراین اردویی که در حال حاضر برگزار کردیم تنها آمادگی جسمانی مهره‌های تیم ملی را ارتقا می‌دهد و این در حالی است که لژیونرها کمتر تیم نیستند. او با اشاره به میانگین سنی بالای تیم ملی در جام‌جهانی ۲۰۲۶ تأکید کرد: تمام تیم‌های دنیا پس از به صدا درآمن سوت پایان جام‌جهانی برای چهار سال بعد دست به جوان‌گرایی می‌زنند، اما این جوان‌گرایی در تیم ملی رخ نداد. زیرا ما نتیجه‌گرا هستیم و به امید قهرمانی در جام ملت‌های آسیا از فرصت دادن به بازیکنان جوان بهریز کردیم. تفکر جوان‌گرایی در کادر فنی تیم ملی وجود نداشت و نتیجه‌گرایی موجب شد بهترین فرصت را برای انجام این مهم از دست دهیم.

### تیم ملی ایران به جام‌جهانی دعوت نشده، بلکه صعود کرده‌است

در ادامه محمدرضا ساکت، مدیر فوتابلی کشورمان در بررسی شرایط تیم ملی برای حضور در جام‌جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: ابتدا

وظیفه خود می‌دانم که یاد تمام شهدای جنگ تحمیلی رضمان به‌ویژه دو شهید فوتبالبلیست اصفهان را گرامی بدارم، قله فوتبال جام‌جهانی است که به‌عنوان یک همایش بین‌المللی شناخته می‌شود. می‌گویند تعداد عضوهای فیفا بیش از سازمان ملل است و به همین دلیل تمام کشورها تلاش می‌کنند در بازی‌های جهانی حضور پیدا کنند؛ از نظر فوتابلی کشورهای دنیا به دو‌سته تقسیم می‌شوند: گروه نخست آن‌ها که به جام‌جهانی رفته‌اند و گروه دوم آن‌ها که با جام‌جهانی نرفته‌اند. طبیعی است هر کشوری برای بالندگی فوتبال خود و استفاده از ظرفیت‌های فنی و مدیریتی فوتبال جهان تلاش می‌کند که راهی جام‌جهانی شود.

او افزود: باید این نکته را در نظر گرفت که تیم ملی ایران به جام‌جهانی دعوت نشده است؛ ملی‌پوشان ایران برنده شدند و صعود کردند؛ تیم کشورمان با قدرت مجوز حضور در این بازی‌ها دریافت کرده است. در این دوره برای نخستین‌بار ۲۸ تیم در جام‌جهانی حضور دارند و سه کشور نیز میزبان بازی‌ها هستند و همین ویژگی‌ها این دوره را خاص کرده است. ورزش نخست آمریکا فوتبال نیست، اما در هر صورت این کشور میزبان است و انتظار می‌رود آمریکا همچون میزبانان دوره‌های گذشته میزبانی استاندارد قوی، همه‌جانبه و دور از موفلقه‌های سیاسی داشته باشد، البته رئیس‌جمهور این کشور رفتار، گویش و صحبت‌های طبیعی ندارد و تنش‌های روحی و فکری بسیاری دارد.

کام رئیس فیفا در معرض یک چالش قرار گرفته است
مدیر فوتابلی کشورمان تصریح کرد: تأکید می‌کنم که تیم ملی ایران به جام‌جهانی صعود کرده و یک حق بین‌المللی را به دست آورده است. به‌عنوان یکی از اهالی فوتبال آرزوی قلبی دارم که تیم کشورمان راهی جام‌جهانی شود. اما موفلقه‌های ویژه دیگری در این اعزام تأثیرگذار هستند. فیفا و اینفانتینو به‌دلیل بعضی کنش‌ها و رفتارهای غیرطبیعی در برخورد با میزبانی آمریکا همچون اهئای مدال صلح به ترامپ زیر سوال رفته‌اند، در واقع رئیس فیفا در معرض یک چالش قرار گرفته است و همان‌طور که مهدی تاج گفت این فیفا ضعیف‌ترین فیفای تاریخ است. صحبت رئیس فدراسیون یک شعار نیست و آشکارا در رفتارهای اینفانتینو می‌شود به همین دلیل است که در کلام و رفتار رئیس اشفتگی به چشم می‌خورد. او ادامه داد: رئیس فیفا در تلاش است تا جام‌جهانی بدون کوچک‌ترین تغییر و تغیی برگزار شود؛ اینکه وی ۱۲ ساعت پروژ می‌کند و به اردوی تیم ملی ایران می‌رود سنی بالای تیم ملی در جام‌جهانی ۲۰۲۶ تأکید کرد: تمام تیم‌های دنیا پس از به صدا درآمن سوت پایان جام‌جهانی برای چهار سال بعد دست به جوان‌گرایی می‌زنند، اما این جوان‌گرایی در تیم ملی رخ نداد. زیرا ما نتیجه‌گرا هستیم و به امید قهرمانی در جام ملت‌های آسیا از فرصت دادن به بازیکنان جوان بهریز کردیم. تفکر جوان‌گرایی در کادر فنی تیم ملی وجود نداشت و نتیجه‌گرایی موجب شد بهترین فرصت را برای انجام این مهم از دست دهیم.

جديد در اين بازی‌ها به نمایش گذاشته می‌شود، بنابراین ایران به جام‌جهانی صعود کرده و این حق را با شایستگی به دست آورده است. به‌طور کلی اعتقاد دارم تیم کشورمان باید راهی جام‌جهانی شود، اما مابنی را نیز باید رعایت کند.

## ورزش امروز

## ورزش استان

## گیتی پسند اصفهان، برچمدار بازگشت فوتسال باشگاه‌های آسیا

مسابقات جام باشگاه‌های فوتسال آسیا پس از حدود هفت‌معال وقفه در ۲۰۲۷ بر گزار می‌شود و گیتی‌پسند اصفهان به‌عنوان قهرمان فوتسال ایران در ۲۰۲۶، نماینده کشورمان در این رقابت‌ها خواهد بود.به‌دنبال برپایی جلسه میان علیرضا جنتی، مدیرعامل گروه صنایع گیتی‌پسند اصفهان و اعضای هیئت‌رئیس سازمان لیگ فوتسال که در دفتر رئیس فدراسیون فوتبال برگزار شد، احسان کامیانی، رئیس سازمان لیگ فوتسال با اشاره به اهمیت حضور در رویدادهای بین‌المللی برای فوتسال ایران اظهار کرد: طبق تقویم اعلامی کنفدراسیون فوتبال آسیا، جام باشگاه‌های فوتسال آسیا در سال ۲۰۲۷ برگزار خواهد شد. تیم فوتسال «گیتی‌پسند اصفهان» قهرمان فوتسال ایران در ۲۰۲۶ به‌عنوان نماینده ایران در مسابقات ۲۰۲۷ آسیا شرکت خواهد کرد. فوتسال جام باشگاه‌های آسیا اولین بار به‌صورت یک دوره آزمایشی در سال ۲۰۰۶ با حضور شش تیم برتر آسیا برگزار شد و اولین دوره رسمی این مسابقات، در ۲۰۱۰ و زیر نظر کنفدراسیون فوتبال آسیا با حضور ده تیم در دو گروه پنج تیمی برگزار شد که در نهایت از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۴ با حضور هشت تیم و پس از آن با حضور ۱۲ تیم تا ۲۰۱۹ برگزار می‌ان ادامه‌داشت. در طول این مسابقات تیم‌های ایرانی، فولاد ماهان، تاسیسات دریایی، گیتی‌پسند و مس سونگون با چهار مقام قهرمانی و چهار نایب‌قهرمانی و یک‌عنوان سومی از پرافتخارترین کشورهای قاره کهن هستند. نزدیک به هفت سال است بعد از شوع وپرووس کرنا و از ۲۰۱۹، مسابقات جام باشگاه‌های آسیا تعطیل شده و حال بعد از سال‌ها انتظار دوباره چشم‌فوتسالی‌ها به بازی‌های آسیایی روشن می‌شود.

## قهرمانی تیم وزنه‌برداری جوانان با هدایت مربی اصفهانی

تیم وزنه‌برداری جوانان ایران بار دیگر افتخاری بزرگ برای ورزش کشور رقم زد و در رقابت‌های جهانی جوانان که به میزبانی مصر برگزار شد، با نمایشی درخشان به مقام قهرمانی جهان دست یافت.این موفقیت ارزشمند در حالی به دست آمد که ملی‌پوشان جوان ایران برای دومین سال پیاپی توانستند سکوی نخست جهان را از آن خود کنند و اقتدار خود را در این رشته به نمایش بگذارند.هدایت این تیم بر عهده سهراب مرادی، قهرمان نامدار المپیک و چهره پرافتخار وزنه‌برداری ایران، بود که اهل شهرستان لنجان در استان اصفهان است. حضور او به عنوان سرمربی، نقش مهمی در آمادگی روحی و فنی ملی‌پوشان داشت و تجربه ارزشمندش توانست جوانان ایران را در مسیر موفقیت هدایت کند. مرادی که خود سال‌ها در میداين بزرگ جهانی و المپیک افتخارآفرینی کرده، اکنون در جایگاه مربی نیز توانسته است توانمندی‌هایش را ثابت کند. تیم ایران در این مسابقات با ۶ مدال طلا، ۷ مدال نقره و یک مدال برنز، عملکردی خیره‌کننده از خود بر جای گذاشت و در مجموع بالاتر از همه رقبای خود ایستاد. این تعداد مدال نشان‌دهنده آمادگی بالا، برنام‌ریزی دقیق و تلاش شایسته‌روزی ورزشکاران و کادر فنی است. پس از ایران، تیم‌های مصر و ونزوئلا به ترتیب در جایگاه دوم و سوم جهان قرار گرفتند.

## برگزاری برنامه طبیعت‌گردی و اردوی آمادگی جسمانی بانوان اردستان

به‌مناسبت گرامیداشت هفته‌احلام، برنامه طبیعت‌گردی و اردوی آمادگی جسمانی بانوان اردستان برگزار شد.این برنامه با هدف ترویج فرهنگ ورزش همگانی، ارتقای سلامت جسمی و روحی بانوان و همچنین پاسداشت ارزش‌های انسان‌دوستانه هلال احمر اجرا شد.در این اردو، شرکت‌کنندگان ضمن حضور در فضای طبیعی و بهرمندی از هوای پاک و محیطی باشااطا، در برنامه‌های متنوع ورزشی و تمرینات آمادگی جسمانی شرکت کردند. تمرینات شامل حرکات کششی، نرمش‌های گروهی، پیاده‌روی در طبیعت و فعالیت‌های تقویت‌کننده استقامت و هماهنگی بود که با استقبال و مشارکت پرشور بانوان همراه شد. این برنامه در فضایی دوتاست و با رعایت نکات ایمنی برگزار شد و در پایان نیز شرکت‌کنندگان ضمن ابراز رضایت، بر تلاوم چنین برنامه‌هایی برای حفظ نشاط، سلامت و تقویت روحیه همملی تأکید کردند. برگزاری این اردو گامی مؤثر در راستای توسعه فعالیت‌های ورزشی بانوان و ترویج فرهنگ سلامت در جامعه به شمار می‌رود.

## اختتامیه دومین دوره مسابقات فوتسال ذاکران اهل بیت(ع) کاشان

با اجرای هیات ورزش کارگری شهرستان کاشان، دومین دوره مسابقات فوتسال مداحان و ذاکران اهل‌بیت شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل با شور و نشاط معنوی و ورزشی برگزار و با استقبال پرشور جامعه مداحان در فضایی صمیمی و اخلاقی‌مدار به یاد خود پایان داد.این رقابت‌ها با هدف تقویت روحیه همدلی، ارتقای سلامت جسمی و روانی، توسعه تعاملات اجتماعی میان مداحان و نهادینه‌سازی فرهنگ ورزش در میان قشر مذهبی برگزار شد و در سطح مطلوب فنی و اخلاقی دنبال شد. در دیدار نهایی، تیم یاران حاجی‌بابا در رقابتی تماشایی، پس از تساوی در وقت قانونی و در ضربات پنالتی، موفق شد بر تیم شهید غمگنی غلبه کرده و عنوان قهرمانی این دوره از مسابقات را کسب کند. تیم یاران مرحوم حاج محسن یاسمی سوم مقام را از آن خود کرد. همچنین جام اخلاقی ورزشی که نمادی از منش پهلوانی و رفتار جوانمردانه ورزشکاران است، به تیم یاران استاد خالد کاشانی اهدا شد که با برخورد حرفه‌ای و اخلاقی محور، دور الگوی شایسته‌ی در میدان ورزش به نمایش گذاشت.